
 

a a 0 et bz 0 la I 14 a b
et la.to a.b lat 14 la b
27 et bro la I Ibf a C b
et la bl la b car a b so

lal.lt la.b1
a co et b 0 comme le cas

précédent
a co et b co la t.lt f a fb

a b 0 par la règle
des
signes

a BI a b pour la même raison

la I Ibl la H



b azo et b 70 Dans ce cas

at bz o et la H at b

De plus la I 14 at b Ainsi

I at b1 la t 14
as 0 et bro Cette fois atbao

Iatbt la b
a b la It b

Par définition de la valeur absolue
ce qui termine la démonstration
c at b Et 2 abt b

lait Lab Ibf
Etait 12abt Ibf



vnr question pape 21414 Hot

14f
Fierai

latble lattlbl
d la b1 la Ctc dt d b

c la 4 le d d b

c la 4 le Mtld 4


